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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE MOIRE 
DU 

25 FEVRIER 2020 
__________________________________________________________________________________ 
 
 

 
CONVENTION AVEC ENEDIS 
Mme le Maire informe le conseil municipal, qu’il y a lieu de réaliser une analyse d’impact sur le réseau 
public de distribution d’électricité concernant l’urbanisation du Boucairon (environ 6 maisons) et de 
signer une convention avec ENEDIS. Cette analyse serait réalisée à titre gratuit. 

Le conseil municipal donne tous pouvoirs à Mme le Maire pour la signature de cette convention. 

 

PREPARATION BUDGET 2020 : 
 
 

Budget 2020 et CA 2019 : 
Présentation au conseil article par article aussi bien en fonctionnement qu’en investissement. Pas de 
remarques particulières. 
 

TRAVAUX DES COMMISSIONS 
 
BATIMENTS 

Salle des fêtes :  
- Barrières mobiles à renforcer : travaux réalisés. 

Eglise : 
- Abat-sons endommagés : Demander un devis pour une remise en état complète. 

Logements : 
- Réfection chéneaux endommagés : l’entreprise BARSKI s’est rendu sur place et ne nous conseille 

pas d’effectuer une remise en état partielle, ces travaux ne tiendraient pas dans le temps. Ce 
dossier reste en attente pour l’instant. 

Remplacement des fenêtres : le 2ème devis réalisé par l’entreprise TRYBA : 19.653,55 € TTC  
refusé (trop onéreux) L’entreprise PROST est retenue pour un montant de 14.804 € TTC. 

VOIRIE 
- Tôle défectueuse route des Morguières sur ouvrage d’eaux pluviales : travaux réalisés par 

l’entreprise COTTINET. 

- Arbres morts en bordure de routes : travaux réalisés par l’entreprise LAGOUTTE 

SYDER 
- La pose de 2 lampes photovoltaïques pour éclairage du parking de la crèche : devis en attente. 

-  

CIMETIERE 

Installation d’un 2ème Columbarium 
L’entreprise  ARTCASE vient nous présenter son projet le mercredi 11 mars à 9 h 30. La commission 
sera présente. 

 

SIGNALETIQUE 4 plaques indiquant le défibrillateur seront installées (église, salle la chapelle, salle 
le préau et mairie) 

 

DELIBERATIONS 


